



客家人

二零一三年、三月刊



- 4月8日 夜期 港交所將於4月8日(星期一)推出恒生指數及H股指數期夜市時段(由下午5時至晚上11時), 上下波幅5%, 港交所認為期貨夜市對本港金融發展有正面幫助, 但一般經紀及投資 則認為幫大戶提供做市機會, 港交所會於試行後再進行檢討。
- 3月31日 復活 Happy Easter!
- 3月25日 大假 吳小姐將於復活節期間3月25日到4月5日放大假。
- 2月24日 馬拉松 David約2小時13分鐘完成了半馬賽事。客家人黎先生亦送來好消息, 他僅用了1小時59分鐘完成半馬賽事。吳小姐亦順利完成10公里賽。
- 2月23日 新春 龍年股神有兩位分別係吳先生同羅沙太太。最受歡迎員工就由梁偉忠(亞忠) 同埋有Afonso幫手拉票的David奪得。真係好事成雙啊。今年因場地較為細, 未能安排所有報了名的客戶參加宴會, 在此致歉, 還請包涵。另外羅沙先生亦見議買入(603) 中油燃氣及(175) 吉利汽車。相片已上載至羅沙facebook網頁。



卡樂B



恭喜發財

我最喜愛的員工
梁偉忠(亞忠)



歌涉



話咁快又過左個農曆新年啦! 四日既假期總係過得特別快, 眨下眼就要繼續努力返工賺錢。? 呢度祝各位客家人今年賺到盤滿砵滿, 步步高"升"! 新一年又開始, 吳小姐、黃小姐、梁生同 David 將會陸續安排放大假, 請各客家人留意, 如有不便, 敬請原諒! 不過有件事都幾奇怪, 梁生? 二月份同一個星期入面? 左一日全日同兩日半晝既大假, 唔知佢有咩做呢, 咁多位客家人不妨估下, 不過估中無獎架啲!

養生十則 (9)

九常 = 齒常叩、津常因、鼻常揉、眼常動、臉常搓、足常磨、腹常旋、肢常伸、肛常提。



吳小姐, 點解唔同日期買賣同一隻股票唔可以對數剩俾差額咩? 其他股票行同銀行都話應該無問題啲!

其實唔係唔可以, 如果同一日作任何買賣都會自動做對數, 但係唔同日期之買賣(不論是單一股票與否)係唔會自動對數架! 如果各位客家人有需要或因有事, 要逾期交收款項或跨日比對數(只限兩個連續交易日), 需要通知我們交收部同事黃小姐作準備! 不過會有收費?, 例如: 2月18日買入隻匯豐四百股, 跟? 你2月19日沽了匯豐四百股, 客家人無時間去銀行入數, 便可以通知作跨日比對數, 因為這例子是先買入後沽出, 即交收日2月21日才繳付於2月20日到期之結欠, 所以除了手續費 \$100 外還要繳付利息每萬元每日\$2.7(每日最低為\$30 元)。咁如果係先沽後買呢? D 錢係20日用得就會存放於戶口留待21日交收買入的股份了, 那就無需繳付費用, 但客家人須於沽出股票後一個交易天前通知交收部。各客家人若有特別需要可另作安排及著情處理?!

當年今日



當年3月11日日本大地震
2011年3月11日, 日本發生歷來最強烈地震, 強度達到8.9級, 引發巨大海嘯。很多樓房和汽車被海嘯捲走, 經濟損失無法估計。不少地方及家園被徹底破壞, 無數人喪失至親及家庭。對於生還者來說, 除了物質上的損失, 精神上的傷害更為重大。隨後日本一座核電廠於地震後, 冷卻系統發生故障, 核電廠周邊已出現輻射外洩情況。恐爆發核危機, 日本政府即時宣佈進入緊急狀態, 呼籲方圓三公里居民疏散, 並強調無洩漏輻射。此次大地震給日本帶來了極大的經濟損失, 令原本就脆弱的日本經濟雪上加霜, 日本經濟增速的下滑勢必會引發外界對其拖累全球經濟復蘇的擔憂, 由於存在太多不確定性, 當日全球股市受日本地震消息拖累, 日經平均指數亦於三個交易天下跌1829點, 跌至8605點, 環球投資氣氛亦一度轉差。